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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation.

Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit
sont fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez
pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION
Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop

fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION

= ﬂ J:IA )e°«>

WEIGHT 80 KG T

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. N'utilisez pas le produit en cas de
doute quant a la conformité a l'usage. Ne vous suspendez pas a la structure. Tenez le produit a Iécart des flammes et des
sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

ATTENTION : NE PAS UTILISER CE PRODUIT PAR FORTE PLUIE, VENT VIOLENT OU ORAGE, LA SECURITE DE L'UTILISATEUR
N’EST PLUS GARANTIE.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

Nettoyage
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Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d’une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a l'étiquette d'entretien.

Fixations p ~
Pour les parasols, veillez a fixer le mat au pied. Pour les pergolas et gazebos, veillez & suivre les | A
indication au sol figurant dans cette notice. Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité,

resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également le produit au moins

une fois par an pour un entretien durable. \ )

Hivernage

En cas de non utilisation prolongée ou d'intempéries, il est recommandé de ranger la toile dans un endroit sec et a I'abri
de I'humidité (par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit) aprés l'avoir nettoyé et séché. Pour les parasol, vous
pouvez aussi utilisez une house adaptée.

5. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d’achat. La garantie couvre
les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales
d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie
initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact entre le
produit et le sol.

La couleur des tissus est garantie 1 ans, au-dela de cette période la couleur peut subir une décoloration.

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre reu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement satisfaites en utilisant
notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafiado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

@ - )@, e
== [ A& [ )] &

WEIGHT 80 KG

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. No utilice el producto en caso de dudas
en cuanto a la conformidad de la utilizacion. No se suspenda de la estructura. Mantenga el producto alejado de las
llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.

ATENCION: NO UTILIZAR ESTE PRODUCTO CON LLUVIA FUERTE, VIENTO VIOLENTO NI TORMENTA, EN CASO CONTRARIO
LA SEGURIDAD DEL USUARIO DEJA DE QUEDAR GARANTIZADA.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

Limpieza

Al




Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto
incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.

Fijaciones

En el caso de los parasoles, asegurese de fijar el mastil a la pata. En cuanto a las pérgolas y gazebos,

I
asegurese de seguir las indicaciones con respecto al suelo que figuran en estas instrucciones. %A

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al
afo para un mantenimiento duradero \

Durante el invierno

En caso de no utilizarlo durante un tiempo prolongado o de permanecer a la intemperie, se recomienda guardar la
lona en un lugar seco y resguardado de la humedad (por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techo) después de
haberla limpiado y secado. Para los parasoles, también puede utilizar una funda adaptada.

5.PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados segun las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 2 anos a partir de lafecha de compra del producto. La
garantia cubre los defectos de fabricacién: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales
de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una proérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacién incorrecta del producto.
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafios causados durante la instalacion

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
3. Al abrirel embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre el producto
y el suelo.

El color de la telas esta garantizado por una duraciéon de 1 afios, mas alld de este periodo el color puede sufrir una
decoloracion.

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.
Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,

RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

r \ IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
9 LEIA ATENTAMENTE

Se o produto jé estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais préxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao
(arranhoes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO

"o - o, ©
gt EIT]L
WEIGHT 80 KG T > T /\

*O

>

Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e nao profissional, no exterior. Nao utilize o produto se tiver
alguma duvida quanto a conformidade com a utilizagao pretendida. Nao se pendure na estrutura. Mantenha o produto
longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

CUIDADO: NAO UTILIZE O PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTOS FORTES OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO UTILIZADOR NAO PODERA SER GARANTIDA SE UTILIZAR EM TAIS CIRCUNSTANCIAS.

4. MANUTENGAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencao regular do produto.

Limpeza
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Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e agua
quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o

produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas n? rétulo.

. . N
Fixacoes A
Para guarda-s6is fixe o mastro na base. Para pérgolas e gazebos, siga as indicages fornecidas neste

manual. Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas

semanas apos a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma \ J
manutencao duradoura.

Invernada

Em caso de nao utilizagdo prolongada ou de mau tempo, recomenda-se guardar a tela num local seco e protegido da
humidade (por exemplo, num abrigo de jardim ou sob um telhado) depois de ter limpado e secado. Para guarda-sois,
pode utilizar uma capa adequada.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Né&o se esquega de levar as embalagens e produtos em fim de vida para uma instalagéo de reciclagem de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL s&o fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizagdo. A reparagao e a substituicao de pegas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia
A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instru¢ées de manutencao.

3. Ao abrir aembalagem, os tracos de cortador e de grampos assim como as marcas devido ao contato entre o produto
eosolo.

A cor dos tecidos é garantida por uma duragdao de 1 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloragao.

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamacéao.

Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante
para nés para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare uneccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

rr IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE ONSULTAZIONE:
H LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio piu vicino.

2.INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO
- o (2]
= | A J:]; A S @
WEIGHT 80 KG \ J T /\ i

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Non usare il prodotto in caso di
dubbio sulla conformita dell’'uso. Non appendersi al prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di
calore come i radiatori esterni ed i barbecue.

ATTENZIONE: NON USARE IL PRODOTTO IN CASO DI FORTE PIOGGIA, VENTO VIOLENTO O TEMPORALE, LA SICUREZZA
DELL'UTILIZZATORE NON E PIU GARANTITA.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Pulizia

=




Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. P

. . { \
Fissaggi A
Per gli ombrelloni, assicuratevi di fissare il palo alla base. Per le pergole e i gazebo, assicuratevi
di seguire le indicazioni sul pavimento presenti in queste istruzioni. Per una maggiore stabilita e
per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pil o0 meno due settimane dal montaggio. Per una \ J
manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta I'anno.

Svernamento

In caso di intemperie o se non si usa il prodotto per un periodo prolungato, si raccomanda di sistemare il telo in luogo
asciutto e al riparo dall'umidita (per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto) dopo averlo pulito e
asciugato. Per gli ombrelloni, potete anche usare un'apposita fodera.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticate di portare il packaging ed i prodotti arrivati a fin di ciclo in una struttura dedicata allo smaltimento
dei rifiuti

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pil esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. Al momento di aprire la confezione, le tracce di taglierino o di graffette o i segni fatti a causa del contatto del
prodotto con il pavimento.

Il colore del tessuto e garantito perché duri 1 anni; oltre questo limite di tempo, il colore potrebbe sbiadire.

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a

meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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MpodAoyog

3¢ EUXOPIOTOUHE TTOU EMINEEATE TO CUYKEKPIPEVO TIPOIOV. KATd ToV OXeSIaopO Kal TNV KATOOKEUN TWV
TPOIOVTWV pag KataBdMoupe kaBe Suvatr mpoomdbeia yla TNV eao@AANIon AploTNng ToldTNTaAG TTou Ba
AVTATTOKPIVETAL OTIG AVAYKES TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZIETE :TO EMAKPO TO XYFKEKPIMENO MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOTHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NPOXZEKTIKA
TO MAPON EMXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHEIMOMOIHEETE TO NPOTON. AABETE YMOWIN TIZ NMPOEIAOMNOIHZEIZ
AZOANEIAZ ZTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO MA MEAAONTIKH ANA®OPA.

1. ZHMANTIKEZ NTAHPO®OPIEZ

THMANTIKO, NA ®YAAXOEITIA MEAAONTIKH ANA®OPA
MAPAMOMIMH: AIABAXTE MPOZEKTIKA

Y& mepinTwon mou To MPoidv eival N cuvappoloynpévo, BePaiwdeite TPV T XPHon Tou 4Tt OAeC ot Bideg ivat KaAd
opiypéves. Edv To mpoiov mpoumoBétel cuvappoloynon amd £0dg, BePawbdeite HONG avoifeTe Tn ouokevaoia 6T
TapéxovTal OAd Ta OTOIXEIQ TTOU ATAITOVVTAL YIa TH CUVAPHOAGYNON TOU TTPOIdVTOG. Edv To Tpoidv eival KATESTPAUUEVO
1) ENATTWHATIKO, UNV TO XPNOIHUOTIOIOETE KAl EMOTPEYPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAOTNMA.

2.XYNAPMOAOIHzZH

20G OUVICTOUE VA XPNOIHOTIOIOETE T GUCKELAGIA TOU TTIPOIOVTOG WG EM@PAVEIA EpYATiag yia Th GUVAPHOASYNON TIPOG
amo@uyn {NHIWV (YPaTooLVIEG, KNAIBEG prmoyidg, akaBapoie...). Mpv OAOKANPWOETE T GUVAPHOASGYNOT, GUVICTOUHE
emiongva pnv oeitete umepPoAikd TIG Bideg kat va aproete Aiyo mep1Bwplo Kivnong oe kaBe oTolxeio. MOAG ohokAnpwOEi
n ouvappoloynon, BePaiwdeite 6T OAeg o1 Bideg gival KaAd o@lypévec. To mpoidv autd mpémel va Tomobeteital oe
otabepn empavela. Ma tn CLUVAPHOAGYNON TOU TIPOIGVTOG amattouvTal U0 EVAAIKEG.

3. ZYZTAZEIZ XPHZHZ

= || A\ E—A) o(.ﬁ) o

A

N

WEIGHT 80 KG v

To mpoidv autd mpoopileTal yla OIKIaKH, HN EMAYYEAUATIKY XPHRoN Ot e§WTEPIKO XWPO. Mnv XPnOIHOTIOIROETE TO
TIPOIOV €AV €XETE AUPIBOAIEG OXETIKA PE TO av ival CUPBATO YE TN XPHON TTOU OKOTTEVETE VA KAVETE. MV KpépeoTe amd
TOV OKEAETO TOL TTPOIOVTOG. KpaTHoTE TO TPOidV HaKPLd amd GAOYEC f TNYEG Apeong BeppodtnTag onwe BeppdoTtpeg
£EWTEPIKOU XWPOU 1) PNnoTapIég.

NPOXOXH: MHN XPHZIMOMOIEITE AYTO TO MPOION SE SYNOHKES IEXYPHE BPOXOMTQIHE, IEXYPQN ANEMON H
KATAITAAY, KAOQZ AEN YMAPXEI EFTYHXZH MA THN AXOAAEIATOY YMNO TIZ XYNOHKEZ AYTEL.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.
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KaBapiopog

e

Edv Xpnolpomolfoete mpoidv Kabaplopoy, n epappoyr Tou Umopel va Yivel pe HOAAKS opouyydpt e amald camouvt
Kkat {010 vepPo. TnPOTE MOTA TIC 08Nyieg Tou cUVOSEVOLV Ta €V AOYw TIPOIOVTA Kall EAEYETE €4V gival cupPATA pE TO
TIPOT6V 0aG. EQv To TPOTdV £XEl KATTOI0 UPACHATIVO OTOIXEID, TNPHOTE TIC 08NYIEC OTNV ETIKETA TOU.

Koupnwpata A
‘O00V aPopPA TIG OUIPENEG, OTEPEWOTE TO KOVTAPL 0T PBdon. Ooov apopd MEPYKOAEG Kal KIOOKIA,

aKohouBroTe TIG 08nyieg Tou MAPOVTOG eyXelpSiou. Ma peyalTepn oTaBepdTNTA Kat yia T SIKK

oag acpdela, opi€te Eavd Tig Bideg mepimou SVo eBSopdadeg HeTd Th cuvappoAdynon. EmmAéoy, va

opiyyeTe TIG Bideg TOUNAXIOTOV pia PoPA TOV XPOVO YId Va EMITUXETE HAKPOXPOVIA CUVTHPNON.

AT0O1KEUGN TOUG XEINEPIVOUG LVES

T € TEPIMTWON TTOU TO TTPOTOV €V XPNOILOTIOIEITAL YIA HEYAAO XPOVIKO SIA0TNHA, I} OE TIEPIMTWON AKPAiWY KAIPIKWY
ouVONKWY, amoBnKeVOTE AUTO TO OKIAOTPO OE OTEYVO MEPOG HAKPIA ammd vypaoia (yia mapadelypa os pia amodnkn
KATTOU i} KATW amé KAMolo UMGaTEY0) apoU To KABAPIOETE Kal TO OTEYVWOETE. ‘O00OV apopd TIG OUMPENEG, PUMopEiTe
£1miong va XpNnoIHOTTOINCETE KATAAANAO KEAUHHAL.

5. AZ NMPOXTATEWOYME TO MEPIBAANON MAX

OupnBeite 6T MPémel va TNyaiveTe KABe CUCKELATIA Kal TIPOTOV TTOL PTAVEL 0TO TENOG TNG SidpKelag (Wi Tou oThv
KATAANAN eykataoTaon Slaxeiptong amoppIUpaTwy.

6.EIMYHZH

Ta npoidvta tng Naterial eival oxediacpéva cOpPWva pe Ta LPNAOTEPA TIPOTUTIA TTOIGTNTAG YIA TIPOIGVTA TTou
mpoopilovtal yla TNV KaTavoAwTIKr ayopd. H eyyonon 1oXUeL yla Xpovikd Sidotnpa 2 €Twv amd TV npepopnvia
ayopdg Tou MPoidvtog. H eyylnon KAAUTITEL TO GUVOAO TWV EAATTWHATWY UAIKWY KAl KATAOKEUNG: armouaia TUNHATWY
Kal OTOIXEiwV Kat {nHId TTOU TIPOKUTTTEL UTTO KAVOVIKEG CUVORKES XPRonG. Ot EMOKEVEG KAl N AVTIKATACTAON HEPWV Sev
OCUVETTAYETAL TNV EMEKTACN TNG APXIKNG SIAPKELAG TNG EYYUNONG.

E§aipéoeig eyyonong
H eyyonon 6ev KaAUTTTEL TTPOBARHATA 1) ATUXHHATA TTOL TIPOKUTITOLV aTTé EGQANMEVN XPFON TOU TTIPOIOVTOG.
H kd\uyn Tng eyyunong meptopiletal otnv agia Tou mpoiovtog autol. Ot akOAOUBEG TTEPITTWOEIG EEaPOUVTAL PNTA:

1. Znpid mou mPoKARONKE KATA T CUVAPHOAGYNON.

2. Z€BWPIAcHA XPWHATWY Kol AEKESEG TTOL TIPOEKLYPAVY ATTO HIN GUMHOPPWON HE TIC 08Ny ouVTAPNONG.

3. Katd 1o dvolypa tng cuokevaaiag, (xvn amd komidia kat epyaleia, KaBwe kal onpasdia mou mpokARBnKav amé emaepn
HETAgY TNG EM@PAVELAG TOL Tparellov kat Tou Samédou.

To xpWpa TwV LEACHATWY éxel 1 xpdvia gyyvnon, HETA TO TEPAG TNG TIEPIOSOL AUTAG pImopei va mapatnenOei
ATTOXPWHATIOUOG.

T& mepImTwon eMEAVIONE TMPOPRANHATWY HE TO TIPOTIOV GAG, EMKOWWVACTE pe ToV S1EUBLVTH TOU TUHHATOG KATTOL OTO
KATAOTNHA TNG TEPIOXNG oag. DUAAETE To TIMOAGYIO 1 TV amdSeIgn ayopdg, emeldn To £yypago auto Ba oag {ntnosi
KATd TNV €Me€epyacia omoloudHmoTE AITHHATOG.

3ag EUXAPIOTOUHE Yia TNV ayopd oag Kat eNTTIOUHE va PEelVETE amOAUTWE IKAVOTTOINpEVOL amd To TTPOTOV pag. H yvwpn
0QG OXETIKA HE TO TIPOIOV AUTO €ival TTOAD ONHAVTIKH Yia EPAG VIO VA BEATIWVOPACTE CUVEXWG KAl VO AVTATTOKPIVOUACTE
OTIG AVAYKEG 0AG. SUVETIWG, U SIOTACETE VA HOIPAoTE(Te padi Hag HECW TOU IGTOTOTTOU HAG TNV EMMEIPI 0AG OXETIKA HE
TO TTPOIOV pag.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - FaM\ia
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Wstep

Dziekujemy za wybdr tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

r \) WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
LIl PRZYSZtO$CI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic¢ sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwréci¢ do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskow lakieru, brudu....). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie srub przed zakoriczeniem montazu i
pozostawic¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakonczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby sa
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

- (1) (2]
==ad ﬂ ‘E‘A‘) ) A=>
‘ 2N
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/A

WEIGHT 80 KG i

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Nie uzywac
produktu w przypadku watpliwosci co do jego zgodnosci z przeznaczeniem. Nie wieszac¢ sie na konstrukgji. Produkt
nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

OSTRZEZENIE: NIE UZYWAC PRODUKTU W PRZYPADKU SILNEGO DESZCZU, SILNEGO WIATRU, BURZY, PONIEWAZ NIE
MOZNA ZAGWARANTOWAC, ZE W TAKICH OKOLICZNOSCIACH BEDZIE ON BEZPIECZNY W UZYCIU.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Zalecamy regularna konserwacje produktu.

Czyszczenie

oAl




Jesli uzywasz $rodka czyszczacego, mozna go zaaplikowa¢ przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktéw i sprawdzi¢,
czy sa one kompatybilne z danym produktem.Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta
pielegnacyjna.

Mocowania

e A
W przypadku parasoli nalezy upewnic¢ sie, ze stojak przymocowany jest do podstawy. W przypadku | A
pergoli i altan nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukgji. Aby

¥

zapewnic¢ lepszg stabilno$¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwdéch tygodni po

montazu. Dokreca¢ $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Zimowanie

W przypadku dtuzszego nieuzywania lub ztej pogody zaleca sie przechowywanie tkaniny w suchym miejscu i ochrone

przed wilgocig (na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem), po wyczyszczeniu i wysuszeniu. W przypadku
parasoli mozna réwniez uzy¢ odpowiedniego pokrowca.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Pamietac, aby dostarczy¢ opakowania i produkty wycofane z eksploatacji do zaktadu utylizacji odpadéw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 latod daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegélnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.
2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.
3. Przy otwieraniu opakowania, $lady po nozycach i zszywkach, powstajg w wyniku kontaktu produktu z podtozem.

Kolor tkanin jest gwarantowany przez 1 lat, po uptywie tego okresu kolor moze ulec odbarwieniu.

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Paristwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Parfistwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Parstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonala¢ i lepiej zaspokaja¢ Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowe;j.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Mbi 6naropapum Bac 3a Bbi6op 3TOro npopykta. Npu paspaboTke 1 NPOW3BOACTBE Hallell NPoayKLmun
Mbl MpunaraemM BCe YCUAMA K TOMYy, YTobbl obecrneunTb MPEeBOCXOAHOE KauecTBO, COOTBETCTBYylllee
noTpebHOCTAM Nonb3oBaTenet.

BAXKHO! ANnAa TOro, Ytobbl NOJAYYUTb MAKCUMAJIbHOE YAOBJIETBOPEHUE OT JJAHHOIO MPOAYKTA
MPU Er0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUN U OBCNYXXUBAHUW, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO
MPOYMUTATb 3TO PYKOBO/CTBO MO 3KCMTYATALIUM NEPEA UCMOJIb3OBAHUEM MPOAYKTA. MOMANYNCTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE MPEAYNPEXAEHUA O BE3OMNACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHWTE Er0 AnA BANbHEALLEFO UCMONb30BAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALIUA

BAXXHO, COXPAHUTE ANA AANIbHEVLLErO UCMOJIb30OBAHUA:
MOXANYNCTA, BHUMATEJIbHO MPOYUTAUTE

Ecnu unspenne yxe cobpaHo, nepes ucnonb3oBaHWem ybeauTech, UTO BCe BUHTHI HafleXHO 3aKpenseHbl. Eciu
n3fienne Tpebyet cOOpKN, NoxanyiicTa, ybeauTech, UTobbl BCe deMeHTbl, HeobXoaUMble 1A ero yCTaHOBKM, Obinn
npeaocTaBsieHbl MU OTKPLITUK yNakoBKW. ECnn NpoayKT nospexaeH unn nmeeT fedeKTbl, He NCNosb3yiTe ero u
BO3BpaTUTe B 6NIMXKaiiLLNIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbl peKkomeHzyeM MCNonb3oBaTb YNAaKoBKY NPoAyKTa B KauecTBe MOBEPXHOCTW AJIA €ro YCTaHOBKU BO n3bexaHne
noBpexAeHNi (LapanuH, NATeH Kpacku, rpasu ..). Mepen 3aBeplueHNeM YCTAHOBKN Mbl TaKXe pekomMeHayem He
3aTArMBaTb BUHTbI CJINLKOM CUJTbHO N OCTaBUTb HEMHOIO 3a30pa AnA Ka)KFlOVI aetanu. Mocne 3aBeplueHnn yCTaHOBKKN
y6e/:w|'rec1>, UTO BCE BMHTbI HAAEXHO 3aTAHYTbI. o101 NPOAYKT AoJKeH 6bITb pa3smelleH Ha yCTOl;ILIVIBOVI NoBepXHOCTN.
[Inf 3aBeplueHns YCTaHOBKM 3TOrO MPOAYKTa TpebyIoTcA ABa B3POCIbIX.

3. COBETbI MO UCMOJIb3OBAHUIO

- o (2]
wd IS S
" ) X

A

N

WEIGHT 80 KG v

3TOT NPOAYKT NpeAHasHauyeH AnA AOMallHero 1 HeKOMMepPUecKoro WCMoJfb30BaHWA Ha OTKpbiToM Bosayxe. He
ncnonb3yiTe 310 U3aenue, ecnn y Bac ecTb kakne-nnbo COMHEHNA OTHOCUTENIbHO ero COOTBETCTBUA Npe/anosiaraeMomy
ncnonb3oBaHuio. He noeucailTe Ha CTPyKType 3Toro uspenus. [epxute 370 u3aenve BAANU OT OMHA W NPAMbIX
VCTOUHVMKOB Tena, TakuX Kak HapyxHble oborpesaTeni v rpunu-6apbekxio.

BHWMAHME: HE WCMOMb3YUTE 3TO W3AEAME B YCNIOBUAX JINBHA, CUIIBHOTO BETPA, TPO3bl; B TAKMX
OBCTOATENIbCTBAX BE3OMACHOCTb MOJIb3OBATENA BOJbLLIE HE TAPAHTUPYETCS;

4.yXo4 U ObCNYKUBAHUE

Mbl pekomeHayeM NPOBOAUTL perynapHoe obcnyiBaHue Bawero npoaykTa.

Ouncrka
<% & Bl
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Ecnu Bbl ucnonb3ayeTe uncTallee CpefcTBo, €ro MOXKHO HAaHOCUTb HeabpasnBHON ry6KOI C MATKIM MbIJTIOM U ropsyeil
BOJOI. BHUMaTeNbHO criefyiiTe MHCTPYKLUMAM, NPUiaraembiM K Takim npogyKTam, 1 y6eanTech, 4To OHU COBMECTUMbI
C BalwwMm nsgenuem. Ecnn nspenve nuvmeeT TKaHeBbIN SNEMEHT, NOXKanyncTa, creayinTe MHCTPYKLMAM NO yXOAY Ha ero

3TUKeTKe. /ﬁ
Kpenex A
B Cny4yae MUCnosib30BaHNA 30HTOB, I'IO)KaHyVICTa, npukpennte CTOVIKy K OCHOBaHWUIO. ,ﬂﬂﬂ nepron n

6ecefiok, NoxanyiicTa, cneayinTe yKasaHUAM, NPUBEAEHHbIM B JaHHOM pyKoBogcTee. [Ina nyuwen

cTabunbHOCT 1 ana Baluei 6e30MacHOCTU 3aTAHUTE BUHTbI elle pas3 npumepHoO Yepes [iBe HeJenn \ J
nocrie yCTaHOBKMU. 3aTarnsainTe BUHTbI TaKXe, Kak MUHUMYM, OAVH pa3 B rog ana 6onee /J,JWITeanOVI

SKcnyatayun.

XpaHeHune B 3SMMHUIA nepuop,

B cnyyae He ncnonb3oBaHKA 3TOro N3AeNNA B TeUeHre A/INTENIbHOTO Nepuoja BPeMeH! WK B Clyyae SKCTPeMasbHbIX
NnoroaHbIX yCﬂOBMVI peKoMeHAyeTCA XPaHUTb HaBeC B CYXOM 1 3allULLEeHHOM OT B/larn mecrte (Hanpmmep, B X0306/10Ke
wnu noa KPbII.IJeVI) nocsie ero oUneHnA N CyLlwKn. B C/ly4ae UCnonb3oBaHUA 30HTOB Bbl Tak)ke MoXKeTe UCMoNb30oBaTb
NOAXOAALNIA Yexon.

5. 3ALLUTA OKPYKAIOLLEW CPE[bI

MoxanyiicTa, He 3aby/ibTe OTHECTUN YNAKOBKY W U3AeNNA C UCTEKLLNM CPOKOM CIyKObl B LIEHTP YTIN3aLMN OTXOA0B.

6.TAPAHTUA

MpopaykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbiMU BbICOKUMM CTaHAApTaMyl KauyecTBa ANA W3Aenui,
npefHasHaueHHbIX ANA NOTPeBUTENbCKOrO PbIHKA. [laHHaA rapaHTUsA NPOoAAXKM PacnpoCTPaHAETCA Ha Nepuog, 2 neTc
[aTbl NOKYMKM NPOAYKTa. 3Ta rapaHTUA pacnpoCcTPaHAETCA Ha Bee fledeKTbl MaTepUasos U N3roTOBMEHNA: HefjoCTalol e
KOMMAEKTYIOLWMeE 1 AETaNN, a TaKKe NOBPEXAEHNA, BO3HUKAIOLME NPU HOPMATIbHBIX YCOBUAX SKCNyaTaLnm. PeMoHT
1 3aMeHa JieTaneil He NPUBOAAT K NPOJJIEHNIO NePBOHAYANIbHOTO FrAPaHTUIHOTO CPOKa.

UcknioueHnsa ns rapaHTum

[laHHas rapaHTMsA He PacnpPOCTPAHAETCA Ha NPOBIEMbI U MHUMAEHTDI, BbI3BaHHbIE HEMPaBUIbHBIM UCMOSb30BaHNEM
npoayKra.

[apaHTUINHOE MOKPbITUE OrPaHNYEHO CTOUMOCTBIO STOTO MPOAYKTA. B UaCTHOCTM MCKAIOUEHbI HUKENpPUBEaEHHbIe
cnyyam:

1. TMoBpexaeHne BO BPeMA YCTaHOBKU.

2. BbluBeTLuNe LBETa WK NATHA, BbI3BaHHble HECOBI0AEHNEM UHCTPYKLWIA MO yXOayY.

3. Tlpu OTKPbLITAN YNAaKOBKM MOPe3bl, Cefibl HOXeN 1 CKOB, a TakKe Ciefibl OT KOHTaKTa MeX Ay NOBEPXHOCTbIO CToNa
1 NONOM.

LiBeT TKaHU rapaHTMpyeTCcA B TeueHne 1 JieT, nocse Yero oHa MoXeT 6biTb NoaBepeHa obecLiBeYnBaHuIo.

B cnyuae npo6nem c usaenuem, noxanyiicta, obparutecs k meHeaxxepy CagoBoro otaena Bawero marasuHa. CoxpaHute
cyeT-paKTypy UM KBUTaHLMIO: Bam NoTpebyioTca 3T AoKyMeHTbI Npn 06paGoTKe NobbIX NPeTeH3Nil.

Mbi 6narogapum Bac 3a Nokynky 1 Hageemcs, UTo UCMomb3oBaHWe Hallero NpoAyKTa Bac NonHOCTbIO YA0BNETBOPHT.
Ham BaHO 3HaTb Balue MHeHWe 06 3TOM MPOAYKTe, UTo6bl NPOACMKUTL YNyUIlaTh €ro 1 yulle COOTBETCTBOBATb
Bawwunm notpebHocTam. Moatomy,

Mbl 6yieM pazibl BUAETb Ball 0T3bIB 06 U3€11KM Ha Haluem caiiTe.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuuna
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Anfbl ce3

Ocbl eHiMai TaHaaFaHbIHpI3Fa paxMeT. ©3 eHimaepimisai xobanay xeHe ganbiHaay GapbicbiHaa 6i3
Bapnblk KyLL-XirepiMisai nanaananyLUblNapAblH KOKETTINIKTEPIH KAHaFaTTaHAbIpaTbIH XOFapbl cCanaHbl
KamTamachbl3 ETEMI3.

MAHbI3ObI! B¥NT ©HIMAI KYWrE KENTIPY, KONOAHY XOHE KbISMET KOPCETY BAPbLICBIHOA
NAAOANAHY BAPbICBIHOA MAKCUMAINAbI KAHAFATTAHY YWIH OCbl KOMAOAHY BOWbIHLUA
H¥CKAYNbIKTbI ©HIMAI KONAAHAP ANAbIHOA MY¥KUAT OKbIN LWbIFYFA KEHEC BEPEMIS.
KAYINCI3AIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAYNbIKTA BEPUIFEH HErMI3rT ECKEPTYNEPFE HA3AP
AYAAPbIHbI3, OCbl H¥CKAYMbIKTbI KENIECI XXOMbl KONAAHY YLUIH CAKTAM KOWbIHbI3.

1. MAHbI3Obl AKIMAPAT

MAHbI3[AbI, KENEWEKKE CAKTANYbI KAXKET
CINTEME: M¥KUAT OKbIMN LUbIFbIHbLI3

OHiM XnHaynbl Kynae GonfFaH xarfanaa, oHbl nanaanadtac OypbiH 6apnblk GypaHaanapAbiH Tbifbl3 GexiTinreHiHe
KO3 XETKi3iHi3. ©OHimMAi XuHay kepek OonfaH XaraanWaa, OHbl OpHAaTy YLUIH KaxeTTi Gapnblk anemeHTTep
YCbIHbINFAH NaKeTTe Tyren ekeHAIriHe allkaHHaH KeniH ke3 XeTki3iHi3. Erep eHim GyniHreH Hemece akaynapbl
6onfaH xaraanaa, oHbl KonAaHGaHbI3 XOHEe EH XaKblH XepAe OpHanackaH AyKeHre Kaiita TancbipblHbI3.

2. KYUr'E KENTIPY

OHimai kyire kenTipy GapbicbiHaa GyniHyaiH (cbi3at Tycy, 6osly, Tomblpak...) anAblH any YLWiH OHblH ©3
KanTamacblHbIH YCTIHE KornaaHyfFa keHec Gepemis. Kyure kentipyai askramac 6ypbiH, 6i3 OypaHaanapipbl TbiMm
KaTanTnayAbl XaHe ap dNeMEeHTTi KilukeHe Boc kanabipyFa keHec 6epemis. Kyire kenTipin 6onfaH coH Gapnbik
BypaHaanapablH KaTTbl KaTanTbinfaHbiHA K&3 XETKI3iHi3. Byn eHiMAi HbiK, TypakTbl )xepre opHaTy kepek. byn
BHIMHIH Kyire KenTipyiH askTay YLLUiH eKi epecek afam Kaxet

3. KOJIOAHY ¥CbIHbIMOAPbI

I = | &) (B e g

WEIGHT 80 KG | v v

Byn eHim yinae xaHe KOMMepLMAnbIK eMeC allblk ayaja nainaanaHyra apHanfaH. Erep ci3 oHblH MakcaTbiHa
cail kenyiHe KyMaHAaHCaHbI3, OCbl 8HIMAI NaaanaHbaHrbI3. Byn KypbinfbiHbIH KypblibIMbIHA iNMEHi3. Byn eHimai
aLUbIK KbI3AbIpFbILLTap MeH GapGekto rpunbaepi cekinai )xanbliHaapaaH Hemece Tikenem Xbiny Ke3aepiHeH aynak
YCTaHbI3.

HA3AP AY[APbIHbI3: KATTbI XXAYbIH, KATTbI YKEN, HAUSAFA KESIHAE B¥N OHIMAI KONOAHBAHBIS,
OCbl ATANbIN ©TKEH KE3 KENMEH CEBENTEPAE KOJIAAHY KAYIMCI3I3AIK KEMINAQITH >XOAObI;

4. KYTIM XXOHE TEXHUKAJbIK KbISMET KOPCETY

Bi3 eHimre xui TeXHUKanbIK KbI3MET kepceTyre keHec bepemis.
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Tasanay

Tasanarbill GyMbIMAbI KONAAHCAHBI3, KYMCaK CabblHMEH XHe bICTblK CyMeH abpasvBTi eMeC bICKbILLTbI
konaaHyra Gonaabl. MyHaan eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynbiKTapabl MyKWST Kajafanan, onap Cisaid
©eHIMMEH yinecimai ekeHAiriHe Ke3 XeTki3iHi3. Erep eHimae kes kenreH mataaaH xacanrad Geniri 6onca, oHbIH
KancelpMagarbl KyTiM HyckaynapblH OpbIHAaHbI3.

BekiTkiwTepi A
LLaTbIp yLWiH nontocTi HeridiHe opHaTbIHbI3. Kypkenep jeHe LwaTtbipnap YLUiH 0Cbl HyckaynblKkTa

GepinreH HyckaynapAbl OpblHAaHbI3. MaKkCbl TypaKTbinblk MNeH KayincCi3airivia  yLuiH

BypaHpanapabl OpHaTkaHHaH KeniH eki anTa iliHae KanTajaH kaTalTbiHbl3. BypaHaanapabl

Jla KaTalTbIHbI3 y3aK yakbIT GOWbl KyTiM xacay YLUiH KEMiHAE XbibiHa Gip peT.

Kbickbl mep3imae cakray
Byn eHimai y3ak yakbIT nanganaHbaraH xafaanaa Hemece aya pablHblH Konancbi3ablfbiHa 6annaHbICTbl MyHb

KerneHkeni binFangaH anbic(Mbicanbl, 6aka capanbiHaa Hemece Te6e acTbiHAA) KYPFaK XKEPAE CaKTaHbI3 XaHe
TasanaHpI3. LaTbipnap yLiH e Konannbl xabbiHAbl KONAaHbIHbI3.

5. KOPLLAFAH OPTAHbI KOPFAWBIK

KonpaHyra xapamcbi3 6ornfaH kantamanap MeH eHiM KanzblKTapbiH XOofa yMbITNaHbI3.

6. KEMAIK

NATERIAL eHimzepi TyTbiHYy HapbifblHa apHanfaH eHiMAepre apHanfaH eH ofapbl cana cTaHaapTTapbiHa
caiikec xacanraH. byn caty keninairi eHiM caTbin anbiHFaH CaTTEH 6actan 2 XbinAbl kamTuabl. Byn keningik
Gapnblk Matepuaniap MeH eHAey KEMLLUINIKTEPIH KamTuAbl: GenwekTep MeH 3NeMEHTTEPAIH XOKTbIfbl XaHe
KanbiNTbl Nanjanany xarsaibiHaa GonFaH 3akbiM. BenwekTepai XeHAey XaHe aybICTbipy GacTankbl keningik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin Kenvenai.

Keningikke kipmengi

Byn keninaik eHimaepai aypbic nanganaHbay HoTUXKECIHAE TyblHAAFaH KUbIHABIKTApAbl HEMECE OKuFanapabl
KaMTbiManAbl.

Keningikti kamTy ocbl ©HIMHIH KyHbIMEH LuekTeneai. Atan aiTkaHaa, MblHajan xafaannapaa:

1. OpHarty kesiHae nanja GonarbiH 3aKbiM.

2. TycTtepaid KeTyi Hemece KyTiM HyckaynapblHa CoiKec KenmeyiHeH TybIHAauTbIH fakTap.

3. KantamaHbl allkaHHaH KeWiH KeCKiLTiH XoHe KancbipManapAblH i3gepi, coHaait-ak ycten 6eTi meH eneH
apacblHAarbl 6ainaHbICTbIH HOTUKECH.

MartaHbiH TyCi 1 Xbinaap yakblTbiHa KENINAEHreH, OCbl yakbITTaH COH TyC GipLuama OHyfa yLubipaybl MyMKiH.
CisaiH  eHiMiHi30eH KublHAbIKTap TyblHAAFaH >XaFjaija AyKeHHIH Oakwanblk GenimiHiH - MeHemkepiHe
xabapnachblHbI3. LLIoT-chakTypaHbl3abl Hemece TyGipTeKTi cakTaHbl3: Gyn KyxaTTap Kes-KenreH LwarbiMabl eHAey
KesiHae cypanagbl.

Cisre cepikTecTik YLIiH anfbiCbiMbI3Abl Bingipemia xaHe ci3 6Gi3aiH eHiMiIMi30eH TonblK KaHafFaTTaHachbl3
Aen ceHemis. bisre Gyn eHimre KaTbiCTbl Ci3fiH MiKIPiHI3AI Giny MaHbI3abl, eWTKeHi Gisre on apkbinbl Ci3gin
KaKeTTinikTepini3ai xxakcapTyra 6onazbl. CoHAbIkTaH Gi3aiH Be6-canTbiMbldfarbl 6i3aiH eHIMMEH TaxipnbeHisoeH
Benicyre KbIMCbIHGaHbI3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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Eé BBepeHHA

Mwn pakyemo Bam 3a B16ip Lboro npopykTty. [Mpun po3pobui i BUpo6HULTBI Halol NpofyKLil M foKnafaeMo
BCiX 3yCWb [10 TOTO, W06 3a6e3neymnTu Yyf1oBy AKICTb, LLO BiAMNOBiAaE noTpebam KOpUCTyBauiB.

BAXNIMBO! ANA TOro, WOB OTPUMATU MAKCUMAJIbHE 3A[OBOJIEHHA BIA AAHOrO MPOAYKTY NPU
Oro YCTAHOBLII, BAKOPUCTAHHI | OBCJIYTOBYBAHHI, MM PEKOMEHZIYEMO BAM YBAXKHO MPOUYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCTUTYATALIIi MEPE/, BUKOPUCTAHHAM MPOAYKTY. BYib JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI MOMEPEJXEHHA NPO BE3MEKY B LIbOMY KEPIBHWULITBI, | 3BEPEXITb IOr0 4118 MOJAJIbLIOTO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXJINBA IHOOPMALLIA

rr BAXKJINBO, 3BEPEXITb AJ1A NOAAJIbLLOIO BUKOPUCTAHHA:
) BYb JIACKA, YBAYXHO NMPOYUTAATE

AKIWo BMpI6 BXe 3i6paHO, Nepes BUKOPUCTaHHAM NepeKoHanTecs, Wo BCi MBUHTW HaAiiiHO 3aKpinneHi. AKwo Bupi6
BUMarae 36ipku, 6yab nacka, nepekoHaiTecs, WO BCi enemMeHTH, HeobXiaHI AnA Moro yctaHoBKW, 6ynn HajaHi npu
BiAKPUTTI ynakoBKW. fAKILO MPOAYKT MOLWKOMAXKEHWIT abo Mae fedeKTW, He BMKOPUCTOBYITe MOro i NoBepHiTb B
HaNGAMKUMI MarasuH.

2.YCTAHOBKA

Mwu pekomeHayEMO BUKOPUCTOBYBATW YNaKOBKY MPOAYKTY B AKOCTI NOBEPXHi AN1A 10ro yCTaHOBKM, W06 YHUKHYTN
NoWKoKeHb (NoapanuH, naam dapbu, 6pyay ..). Mepen 3aBepleHHAM YCTaHOBKM MU TaKOX PeKOMEHAYEMO He
3aTAryBaTU rBUHTU 3aHAATO CWbHO i 3anNWWNUTKA TPOXW 3a30py AN1A KOXKHOI geTani. Mlicna 3aBeplieHHA yCTaHOBKN
nepeKoHaliTecs, WO BCi FBUHTU HagiliHO 3aTArHyTi. Lieit npoayKT noBuHeH 6yT1 po3milleHnit Ha CTilKii noBepxHi. [Ana
3aBeplUIeHHA YCTaHOBKN LibOro NpoayKTy NOTPIGHI ABa AOPOCNX.

3.MOPAAN LLOAO BUKOPUCTAHHA

- (1) (2]
== ﬁ E‘A‘) ) &>
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WEIGHT 80 KG

7

Llen npopyKT npusHauyeHnit ANA [OMALIHbOrO i HEKOMepLiiHOro BUKOPWCTAHHA Ha BigKpuTomy noBiTpi. He
BMKOPUCTOBYIATe Lieil BUPI6, AKILO y Bac € 6yAb-AKi CYMHIBU LOA0 NOTO BiANOBIAHOCTI NnepeabayyBaHOMY BUKOPUCTaHHIO.
He noBucaiite Ha CTPYKTYpi Liboro Bupoby. Tpumaiite BUpib noaani BiA BOTHIO i NPAMUX pKepen Tenna, TaknxX AK 30BHilLHI
obirpisaui i rpuni-6apbexio.

YBATA: HE BUKOPUCTOBYWTE LIEV BMPIB B YMOBAX 3/I1BW, CUTbHOTO BITPY, FPO3W; B TAKMX OBCTABMHAX BE3MEKA
KOPUCTYBAYA BINTbLLIE HE TAPAHTYETbCA;

4. AornAan TA ObCNYroByBAHHA

Mn peKomeHAYEMO NPOBOANTM PerynsapHe 06CnyropyBaHHA Bawworo npogyKkry.

OunweHHA

E{




AKWO By BUKOPKCTOBYETE MUIOUNIA 3aCiB, 100 MOXHA HAHOCUTH Heabpa3nBHOI FYOGKOI 3 MUJIOM i FapsAYOl0 BOAOD.
YBaXKHO AOTPUMYINTECh IHCTPYKLUIl, WO JOAAI0TbCA O TakuX NPOAYKTIB, i NepeKoHaiiTecs, WO BOHU CyMicHi 3 Bawum
BMpo6oMm. AKLLo BUPIO Ma€e TKaHUHHWI eneMeHT, 6yAb Nacka, AOTPUMYIATECH IHCTPYKLl 3a AOMNAAOM Ha 10ro eTnKeTLj.

KpinneHuna R
Y pasi BUKOpUCTaHHs napacosb, 6yab nacka, NPUKpIniTh CTiNKy 40 OCHOBW. [ns Nepros i anbTaHok, | A

6yAb nacka, AOTPUMYITECh BKa3iBOK, HaBe[ieHNX B JaHOMY KepiBHULTBI. [51a KpaLoi cTiiikocTi i ana

Balwoi 6e3neku 3aTArHITb MBIUHTY LWe pa3 NpUONN3HO Yepes Ba TWKHI MicA yCTaHOBKW. 3aTAryiite

TBUHTY TaKOX, AIK MiHIMYM, OAWH pa3 Ha piK Ans 6inblu TPWBanoi ekcryaTawii. \
36epiraHHA B 3MMOBWMI nNepiog,

Y pasi He BUKOPUCTaHHSA LibOro BUpOoGY NPOTArOM TPUBAOro nepiody yacy abo y pasi eKCTpeMasnbHIX NOroAHNX YMOB
peKkomeHAayeTbcA 36epiraTi HaBic y cyxoMmy i 3axulleHoMmy Bif BOMOrM Micli (Hanpuknag, y xo36noui abo nig aaxom)

nicnA Moro oumnLeHHs i CyWiHHA. Y pasi BUKOPUCTaHHA Napacosib By Takox mMoxeTe BUKOPUCTOBYBATY BiANoBigHWIA
yoxon.

5.3AXUCT HABKOJINLLHbOIO CEPEAOBULLA

Byab nacka, He 3abyabTe BiHeCTW ynakoBKy i BUpo6M 3 BUUepnaHUM TepMiHOM CIy61 B LieHTp yTunisauii Bigxogis.

6. TAPAHTIA

Mpopyktn NATERIAL po3po6neHi BiANOBIAHO A0 HalBUWMX CTaHAAPTIB AKOCTI AnA BUPOGIB, MpU3HAYeHWX AnA
CMOXWNBYOTO PUHKY. [laHa rapaHTiA NpoAaxky NOWPIOETLCA Ha Nepiof, 2 POKiB 3 AaTV NOKYNKN NpoayKTy. Lia rapaHTia
MOLIMNPIOETbCA Ha BCi fedeKT MaTepianis i BArOTOBAEHHA: BiACYTHI KOMNNEKTYloui i feTani, a TaKoX MOLKOKEHHA,
WO BUHUKAIOTb NMPU HOPMasbHUX YMOBaX eKcrnsyaTauii. PeMOHT i 3amiHa JeTaneil He NpU3BOAATb A0 MPOAOBXKEHHA
NoYaTKOBOrO rapaHTiliHOro TepMmiHy.

BuHATKNM 3 rapaHTil
[laHa rapaHTiA He NOIIMPIOETLCA Ha NPOGAEMN Ta IHLMAEHTH, BUKMKaHI HeNPaBUIbHUM BUKOPUCTAHHAM MPOAYKTY.
lapaHTiitHe MOKPNTTA 06MeXeHe BapTICTIO LIbOro MPOAYKTY. 30Kpema BUKIOUeH HKUe3a3HaueHi BUNaaKm:

1. TowKoAKeHHA Mif Yac yCTaHOBKM.
2. Buugini konbopu abo NAAMY, BUKNMKaHI HEAOTPUMaHHAM IHCTPYKLii 3a AOrNAfoM.
3. TMpw BiAKPUTTi ynakoBKW NOpi3n, CRifun HOXIB i CKOB, @ TaKOX CITiAN Bif, KOHTAKTY Mi>K MOBEpPXHELo CTONY i MiAnoroio.

Konip TKaHWHM rapaHTYeTbCA NPOTATOM 1 POKIB, NiCNA YOro BOHa MoXe GYTh CXIfbHa A0 3HeGapBeHHs.

B pasi npo6nem 3 Bupobom, 6yab nacka, 3BepHitbca o MeHeakepa CagoBoro Biaainy Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHoK-paKkTypy abo KBMTaHL,il0: Bam 3Haf06nATbCA L JOKYMEHTN Npn 06pobui 6yab-AKUX NpeTeHsiit.

Mnu pakyemo Bam 3a NoKynky i CnofiBaeMocs, WO BUKOPUCTAHHA HaLOro NpoayKTy Bac Linkom 3agoBonbHWUTL. Ham
BaXKMBO 3HaTK Bally AymKy Npo uei npogyKT, WwWob NpoAoBXuTI NoKpallyBaTh Moro i Kpalye BignosigaTn Bawum
notpebam. Tox,

Mu 6yaemo pagi 6auntn Baww Bigryk npo Bupi6 Ha Halwomy caiTi.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuis
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Prefata

Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA S|
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITI CUATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSIACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asambilat, verificati ci toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dacé produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE
Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobits, murdarie...). Inainte de a termina montajul, v recomandam si nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati

putin joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-vd cd toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafaté stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

— ﬂ fﬁ )6"—»

WEIGHT 80 KG T

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Nu folositi produsul daca aveti indoieli cu
privire la conformitatea utilizarii. Nu va suspendati de structura. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de
caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

ATENTIE: NU FOLOSITI ACEST PRODUS PE PLOAIE PUTERNICA, PE VANT PUTERNIC SAU PE FURTUNA, SIGURANTA
UTILIZATORULUI NU MAI ESTE GARANTATA.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Va recomandam sa efectuati intretinerea regulatd a produsului.

Curatare

oAl




Dacé folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si
apd calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca
produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere

Fixari - ~
Fixati umbrele la picioare. Pentru pergole si chioscuri, va rugam sa urmati instructiunile care apar in A
acest manual. Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile

la doud sdptdmani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o datad pe an pentru o

intretinere durabild. \ )
Depozitarea pe timp de iarna

Tn cazul neutiliz3rii prelungite sau a intemperiilor, este recomandat s3 depozitati intr-un loc uscat ferit de umezeals (de

exemplu intr-un adapost de gradina sau sub un acoperis) dupa ce ati curatat-o si ati uscat-o. pentru umbrele, puteti
folosi o husa adaptata.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolordrile si petele care rezultd din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
siasolului.

Culoarea tesaturilor este garantatda 1 ani, iar dupd aceasta perioada culoarea poate suferi decolorare.

Tn cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugdm si contactati responsabilul raionului de gradina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanenta pentru ca el s poatd raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta

27

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esfor¢os
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAGAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

r \ IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
9 LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais préxima.

2.INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhoes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacao, também recomendamos nao apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada ftem. Quando a instalagdo estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sdo
necessarios para a instalacao deste produto.

3.MODO DE USAR

= A J:A )e%

WEIGHT 80 KG T

Este produto destina-se ao uso doméstico e nao comercial, ao ar livre. Nao utilize o produto em caso de duvida quanto
a sua conformidade com o uso. Nao se pendure na estrutura. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas
de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

CUIDADO: NAO UTILIZE ESTE PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTO FORTE OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO USUARIO NAO SERA MAIS GARANTIDA

4. MANUTENGAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencao regular de seu produto.

Limpeza
&
<& | = | Bt
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Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e
4gua morna. Siga cuidadosamente as instrugoes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o
produto incluir algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas em seu rétulo.

Fixagoes

4 N
Para parasdis, certifique-se de fixar o mastro no pé. Para pérgolas e gazebos, certifique-se de seguir A
as instrugdes fornecidas neste manual. Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos

{ )

aproximadamente duas semanas apds a instalacao. Também aperte o produto pelo menos uma vez
por ano para manutencao a longo prazo.
Durante o inverno

Em caso de néo usar o produto por um longo periodo de tempo, ou em caso de condigbes climaticas extremas, por
favor, amazene a tela em um local seco, longe da umidade (por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado)
apos a limpeza e secagem. Para parasdis, vocé também pode usar uma capa adequada.

5.PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Néo esqueca de descartar as embalagens e produtos em final de vida eml uma instalagdo de tratamento de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL séo projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condi¢des normais de uso.
Reparos e substituicdes de pegas ndo resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusoes de garantia
A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalacao.

2. Descoloracdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢ées de manutencao.

3. Ao abrir a embalagem, os tracos de cortador e de grampos, bem como as marcas resultantes do contato entre a
superficie da mesa e o piso.

A cor dos tecidos é garantida 1 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloragao.

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas reivindicacées.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. E importante que saibamos sua opiniao sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.
para melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

r \ IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
9 PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2, SETUP
We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit

of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

=4 ﬂ EA )90»

/\

—h

WEIGHT 80 KG T

This product is intended for home and non-business use outdoors. Do not use this product if you have any doubts
regarding its conformity with the intended use. Do not hang from the structure of this product. Keep this product away
from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

ATTENTION: DO NOT USETHIS PRODUCT IN CASE OF HEAVY RAIN, STRONG WIND, THUNDERSTORMS, IT CAN NO LONGER
BE GUARANTEED AS SAFE TO USE UNDER SUCH CIRCUMSTANCES;

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

Cleaning

oAl




If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If
the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label.

4 N
Fastenings A
For parasols, please fix the pole to the base. For pergolas and gazebos, please follow indications

{ )

provided in this manual. For better stability and for your safety, tighten the screws once again around

two weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Wintering

In case of not using this product for an extended period of time, or in case of extreme weather, please store this shade

in a dry location away from humidity (for example, in a garden shed or under a roof) after cleaning and drying it. For
parasols, you can also use a suitable cover.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor.

Fabric colour is guaranteed for a duration of 1 years, beyond which time the colour may be subject to some fading.

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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é Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. Siil ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd To mpoidv eivar avakukhwatpo. EQv dev pmopei miéov va xpnatpomoindei, LeTapépeTe TV 0 KATOL0 KEVTPO QVAKUKAWONG
amoppIpHATwY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

@ 3707 NpoYKT MoXeT nepepabaTbiBaTbCA. ECIM OH GONbLLE He NPUTOAEH ANA NOAb30BaHNS, CLANTe ero B YyTUIN3ALMOHHBIN
LIeHT.

@ byn eHim Kaiita eHaeyre keneai. OHbl api KonaaHyra GonmanTbIH Xaraainaa, OHbl KaitTa eHAEATIH opTanbikka
TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Lleit nponykT MoXe nepepobnaTuca. AKLLO BOHO Ginblue He C NPUAATHE AS BUKOPUCTYBAHHS, 30aiATe /00 B yTURI3aLiitHuiA
LeHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

*Garantie 2 ans / 2 aios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/ Eyyonon 2 et@v / Gwarancja 2-letnia / fapaHTua 2 ropa / Keningik 2 xbin /
lapaHTia 2 pokis / Garantie 2 ani/ Garantia 2 anos / 2-year guarantee

ices - i - Importado e distribuido por LEROY MERLIN
T e CIA BRASILERA DE BRICOLAGEN
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP
" 04455-360  Sdo Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya Mepnen Ykpaia», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn. MonsApxa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaina ©0800.0205376 (demais regioes)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merl;

LM- 188, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Store - Comer Blackrock Street
q

Bejing 100022 - CHINA, PR and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa
000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK, 141031, MockoBcKas «Jlepya MepneH Kasaxcram» XLUC Kasakcran
06nactb, MbITHILMHCKu paiiok, r. Mbimuuy, Pecny6nukac,050000, Anmatbi K., KoHaes

OcrawkoBckoe wocce, A.1, POCCUA Keuweci, 77, «ParkView» 5O, 6k, 07 0.
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